Будущее в наших руках: сотрудничество с Городским центром карьеры
(Международный транспортно-гуманитарный университет)

29 сентября 2023 года в нашем университете прошла встреча студентов выпускных курсов с представителями Городского центра карьеры города Алматы. Основная цель этого мероприятия заключалась в представлении студентам возможностей и разнообразных ресурсов, доступных через Городской центр карьеры.

Городской центр карьеры, реализуемый при поддержке Управления молодежной политики города Алматы, нацелен на создание площадки для оперативного решения вопросов трудоустройства и профориентации молодежи в возрасте от 16 до 35 лет в городе Алматы.

На данной встрече студенты получили представление о деятельности Городского центра карьеры, который предлагает возможность молодежи стартовать свою карьеру в правильном направлении. В рамках этой инициативы доступны бесплатные короткие образовательные программы в различных сферах, а также помощь в поиске работы. Студенты также имели возможность задать вопросы представителям Городского центра карьеры, что позволило им получить более подробную информацию и уточнения по интересующим вопросам.

Для студентов это событие оказалось информативным, так как они получили необходимую информацию о старте карьеры в молодого специалиста.


Болашақ біздің қолымызда: Қалалық мансап орталығымен ынтымақтастық

2023 жылдың 29 қыркүйек күні университетімізде Алматы қаласының Қалалық мансап орталығының өкілдерімен бітіру курсы студенттерінің кездесуі өтті. Бұл іс-шараның негізгі мақсаты студенттерге қалалық мансап орталығы арқылы қол жетімді мүмкіндіктер мен әртүрлі ресурстарды ұсыну болды.

Алматы қаласы Жастар саясаты басқармасының қолдауымен жұмыс істейтін Қалалық мансап орталығы Алматы қаласында 16 жастан 35 жасқа дейінгі жастарды жұмысқа орналастыру және кәсіптік бағдарлау мәселелерін жедел шешу үшін алаң құруға бағытталған.

Осы кездесуде студенттер Қалалық мансап орталығының қызметі туралы түсінік алды, ол жастарға өз мансабын дұрыс бағытта бастауға мүмкіндік береді. Бұл бастама әртүрлі салаларда ақысыз, қысқа білім беру бағдарламаларын ұсынады, сонымен қатар жұмыс іздеуге көмектеседі. Студенттер сонымен қатар Қалалық мансап орталығының өкілдеріне сұрақтар қоюға мүмкіндік алды, бұл оларға қызығушылық тудыратын мәселелер бойынша толық ақпарат пен түсініктеме алуға мүмкіндік берді.

Студенттер үшін бұл іс-шара өте пайдалы болды, өйткені олар жас маман ретінде мансапты бастау туралы қажетті ақпаратты алды.




